

王文杰到禹州市鸿畅镇小武庄村调研时强调 干劲不减持续攻坚 巩固提升脱贫成效

本报讯(记者 胡晨)7月9日,市委常委、统战部副部长王文杰轻车简从,前往扶贫联系点禹州市鸿畅镇小武庄村,调研脱贫攻坚工作。

在小武庄村,王文杰先后来到“幸福苑”建设工地、智能蔬菜大棚施工现场,详细了解项目规划建设、管理运营和建成后的帮扶成效情况。

我市开展夏季游泳场所卫生监督检查

本报讯(记者 马晓非)随着暑假的到来和气温逐渐升高,游泳场所成为不少群众避暑纳凉、休闲健身的好去处。为切实加强游泳场所卫生管理,防止传染病传播,7月9日,许昌市卫健委带领卫生监督执法人员,对市区5家游泳场所进行了卫生监督检查。

此次检查的重点是各类游泳场所的卫生许可证、从业人员健康证等相关证照是否齐全,各项卫生管理制度的建立、落实情况;池水的游离性余氯含量、pH值、水温等是否达标;游泳场所是否定期对水质检测结果进行公示;强制性浸脚池、池水循环、过滤、消毒系统等卫生设施是否完善等。

文化养老,在莲城熠熠生辉

本报讯(郝晋 宋祺)随着时代的进步,老年群体的养老需求在悄然发生变化,从单一物质需求实现“老有所养”,转变为更高精神层面的需求实现“老有所乐”。

近年来,在市民政局的指导帮助下,市老年协会志愿者在“敬老月”活动期间,深入城市社区,对社区老年人开展帮扶、文化帮扶、表演节目、教授健身功夫,掀起老年人参与全民健身的高潮。



7月8日,2019年“体彩杯”许昌市首届青少年羽毛球锦标赛在市体育学校综合训练馆举行。

学校通过三项措施抓实大排查、大调解、大防范活动,效果良好。一是明确目标,突出重点。二是大力宣传,注意实效。三是认真排查,畅通渠道。

开展双拥共建 构建和谐许昌

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

用忠诚点亮万家灯火

——记市优秀党务工作者高卫华

本报记者 朱庆安

入党,对于每一名党员来说,都是光荣而神圣的。在我市优秀党务工作者之一高卫华看来,党员,就当以敬业奉献、敢于担当、永葆先进为追求,在工作岗位上用实际行动兑现入党誓词。

年,许昌供电公司输电运检室党支部连续三个季度得分超过95分,成绩在该公司党支部工作积分量化考核中名列前茅。

28条重点线路通道附近,开展电力设施保护宣传活动,劝阻人们植树时远离电力线路。“在中心工作中发挥党员的带头作用,推动党建与业务共同提升,这也是我们党支部工作的重点。”

动,了解职工的学习、工作、生活等情况,使其“轻装上阵”,提振他们干事创业的精气神;深化师徒结对积分量化工作,激发队伍创新创造活力,形成比学赶超的浓厚氛围;开展党员党性教育,扎实做好党内“传帮带”工作,切实增强党支部的凝聚力,为输电线路安全可控、能控、在控打下坚实基础。

积极灭火受称赞

7月7日10时,建安区灵井镇泉店村东约300米处一河沟边的垃圾堆突然着火,所幸被附近建安区交通执法局灵井超限站的值班人员发现,随后该超限站紧急出动洒水车向火点喷水灭火。



7月9日,在建安区小召乡北航路,执行飞防作业的直升机正在加药。

我市举行乡村振兴战略集中宣讲报告会

本报讯(记者 李新)7月9日,我市举行乡村振兴战略集中宣讲报告会。省委宣传部理论教育讲师团团长李德全应邀作辅导报告。

深化实施乡村振兴战略的河南实践,强化实施乡村振兴战略的组织保证五个方面,对我省实施乡村振兴战略进行了深入解读。

人领会习近平总书记关于实施乡村振兴战略重要论述的精神实质和思想内涵。二是把握主题,深入宣讲。各地各单位要聚焦习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,广泛宣讲实施乡村振兴战略的重大意义、重要原则,学习交流各地各部门近年来实施乡村振兴战略的好经验、好做法,形成全社会共同推进乡村振兴的整体效应。

开发区:举行项目观摩评价活动 掀起项目建设新高潮

本报讯(记者 苏杭)7月6日,国家许昌经济技术开发区(以下简称开发区)举行项目观摩评价活动。开发区正科级及以上干部近50人组成项目观摩团,对开发区30个在建和续建项目进行观摩评价。

指出,此次观摩评价活动,组织有序、安排紧凑,充分体现出全区“一盘棋”的良好局面,使人真切感受到了全区抓项目、抓建设、抓招商的十足劲头和浓厚氛围,展现了开发区在项目建设、工作作风等方面的崭新面貌。

当、主动作为,树立信心、营造氛围,为下半年工作做好铺垫。会议要求,开发区要充分结合“二次创业”发展目标,牢牢把握《国务院关于推进国家级经济技术开发区创新提升打造改革开放新高地的意见》文件精神,成为高质量发展的排头兵。

“生产换线”和“机器换人”,强化企业培育扶持,加大企业转型升级力度。优化营商环境。要以“四个一百”专项行动为抓手,树立市场化理念,持续帮助企业“破瓶颈、解难题”,同时要加大基础设施和民生项目建设力度,形成“宜产、宜居”的产业新城。强化规划引领,以征迁和收储作保障,树立经营城市理念,使有限厂房发挥最大效益,人居环境不断改善提升。

